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Председник Србије Александар Вучић рекао је да се над Србијом и Србима на
Косову и Метохији надвила велика опасност.

  

  

Разговори у Бриселу били су трик и намера да се Србија навуче да призна "Косово".
Зато је јучерашњи састанак био покушај нове врсте имплементационог плана, где је
тачка један слушање односно представљање нацрта Статута ЗСО, тачка два да их
пустимо у међународне организације, а тачка три да се говори о ЗСО.

  

Рекао сам им да тако нешто нити негде пише нити је могуће и када су схватили да то не
може да прође, покушали су да рационално решавају ствари на северу јер се надвила
велика криза над нама, рекао је Вучић у обраћању јавности.

  

Према његовим речима, Аљбин Курти заиста мисли да влада са 3,4 посто и неки из
Квинте га у томе подржавају јер мисле да ће сломити отпор Срба једном заувек тако што
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ће пронађи довољно слуга и да тако владају и управљају.

  

ЕУ је имала коректнији однос и високи комесар Жозеп Борељ, рекао је Вучић али је
додао да се плаши да ће му (Борељу) применити мишљење до следећег пута.

  

Постојао је предлог о прелазном решењу где они не би 28. маја заузели своје
канцеларије. То је била прилика за Куртија да се извуче из срамоте, али сам схватио да
му је то заправо био план и прилика за протеривање Срба, рекао је председник.

  

Осврнувши се на критике из Приштине да су све тачке јучерашњег разговора и плана
противне "Уставу Косова", Вучић је рекао да је све то игра да се сломи Србија.

  

Србија је увек спремна за компромисе али то да будемо толико глупи колико су
замислили, није могуће, рекао је он.

  

Даћемо све од себе да чувамо мир и стабилност, учествоваћемо у разговорима али сам
веома веома забринут по том питању, додао је Вучић и појаснио да постоји опасност да
се Срби протерају са севера "Косова" и да Албанци само чека нову прилику за
провокацију, кога да малтретирају, хапсе.

  

У Европи не можете да објасните никоме, да је 3,4 одсто су легални и легитимни избори.
Неко мисли да они тако треба да владају две године, када ће Србија да изгуби живце,
рекао је Вучић.

  

(РТ Балкан)
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